
V Praze dne 9. ledna 2019 
Č. j.: KPR 7330/2018 

 Kancelář prezidenta republiky obdržela dne 31. prosince 2018, s odkazem na zákon 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádost, o poskytnutí těchto informací: 

1. Obrátil se na Vás občan Olomouckého kraje se stížností na protiprávní činnost 
Katastrálního pracoviště Šumperk, Katastrálního úřadu Olomouckého kraje a se 
stížností na Zeměměřický a katastrální inspektorát v Opavě? 

2. Obrátil se na Vás občan Olomouckého kraje, či dříve okresu Šumperk se stížností na 
Pozemkový úřad Šumperk či Pozemkový fond Šumperk? 

3. Přestože jsem neslavil sté výročí vzniku ČSR, sledoval jsem pozorně projev pana 
prezidenta. Protože jsem jeho text nenašel na stránkách tisku, prosím o zaslání jeho 
textu. 

4. Občan úmyslně a vědomě není účastníkem správního řízení a není pozván na soud, 
který projednává jeho případ. Je takové správní rozhodnutí a soudní rozhodnutí platné 
a pravomocné od počátku?  

K tomu Kancelář prezidenta republiky uvádí: 

K bodům 1 a 2 
 Prověrkou informačního systému, do kterého se zapisuje veškerá obdržená pošta, bylo 
zjištěno, že podněty, které žadatel  uvádí, Kancelář prezidenta republiky neobdržela. 

K bodu 3 
 Prezident republiky ke 100. výročí vzniku ČSR zvláštní projev nepronesl. V příloze 
připojujeme přepis projevu prezidenta republiky předneseného na Pražském hradě 28. října 
2018 a projev prezidenta republiky při vzpomínkovém aktu ke 100. výročí Martinské 
deklarace.  

K bodu 4 
 Odpověď na tento dotaz by si vyžadovala rozbor a podrobné vysvětlení řady 
ustanovení správního řádu, soudního řádu správního, občanského soudního řádu, popř. 
trestního řádu, což překračuje účel zákona č. 106/1999 Sb. Proto se alespoň stručně uvádí, že 
za určitých okolností musí být řízení konáno za účasti účastníka a za jiných okolností nikoliv; 
pokud je účastník řízení opomenut, může se vůči vydanému rozhodnutí bránit opravnými 
prostředky.  

                                                                                                       JUDr. Václav Pelikán 
                                                                                             ředitel Odboru legislativy a práva


